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Σχολή Κατήχησης και Εκμάθησης της 
Νοηματικής γλώσσας της Αποστολικής Διακονίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Σκοπός της 

Σχολής είναι να βοηθήσει την επικοινωνία των σπουδαστών με τους 
συνανθρώπους μας, οι οποίοι στερούνται  το χάρισμα της ακοής αλλά έχουν 
άλλους τρόπους  επικοινωνίας και διψούν  να μάθουν για τον Θεό.

Πραγματοποιήθηκε η τελετή λήξεως των Σχολών Κατήχησης και Εκμάθησης της 
Νοηματικής γλώσσας της Αποστολικής Διακονίας στον Ι. Ναό της Αγίας Βαρβάρας 
του ομωνύμου δήμου Αττικής.

Την τελετή άνοιξε με προσφώνησή του ο υπεύθυνος του Γραφείου Κατηχήσεως και 
Νεότητος κ. Ιωάννης Βιδάλης, ο οποίος ευχαρίστησε τη διοίκηση της Αποστολικής 
Διακονίας, τους συνεργάτες του Οργανισμού, τους διδάσκοντες των Σχολών και 
τους φοιτητές.

Στη συνέχεια, η χορωδία της σχολής Κατήχησης, υπό τη διεύθυνση του καθηγητού 
βυζαντινής μουσικής και ψάλτου κ. Ηλία Φραγκάκη, έψαλε ύμνους και 
παραδοσιακά τραγούδια.

Ακολούθως, οι τελειόφοιτοι του Σεμιναρίου της Νοηματικής Γλώσσας απέδωσαν 
στην ελληνική νοηματική με τη βοήθεια χειρομορφών κείμενα από την Αγία Γραφή 
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και την υμνολογία της Εκκλησίας μας. Ακολούθησε η ομιλία του εκπροσώπου των 
καθηγητών κ. Αποστόλου Νικολαΐδη, Ομοτ. Καθηγ. της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος τόνισε τη σημασία του κατηχητή ως προτύπου 
της ορθοδόξου ηθικής τόσο στη ζωή της σύγχρονης ενορίας, όσο και στα 
στενότερα όρια της οικογένειας.

Ακολούθησε η ομιλία της εκπροσώπου των αποφοίτων Κατηχητών κ. Μαρίας 
Ροϊνιώτη, η οποία εξήρε την επιστημονική πληρότητα του προγράμματος, 
ευχαρίστησε γι αυτό όλους όσοι συνέβαλαν στην οργάνωση και ολοκλήρωση του, 
ενώ τόνισε ότι ο κατηχητής θα πρέπει να αποτελεί ηθικό πρότυπο για τα παιδιά 
και να συμμετέχει ενεργά στον λειτουργικό βίο της Εκκλησίας μας.

Η κ. Ουρανία Παναγιωτοπούλου, μιλώντας ως εκπρόσωπος των σπουδαστών της 
Νοηματικής γλώσσας, τόνισε τη σημασία της λειτουργίας του σεμιναρίου, καθώς 
ο σκοπός του είναι να βοηθήσει την επικοινωνία των σπουδαστών με τους 
συνανθρώπους μας, οι οποίοι στερούνται το χάρισμα της ακοής αλλά έχουν 
άλλους τρόπους επικοινωνίας και διψούν να μάθουν για τον Θεό.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Φαναρίου κ. Αγαθάγγελος, εκπρόσωπος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου και Γεν. 
Διευθυντής του Οργανισμού, στην καταληκτική ομιλία του συνεχάρη όλους όσοι 
συνέβαλαν και εφέτος στην άψογη διοργάνωση των Σεμιναρίων των δύο Σχολών 
και εξήρε τον ζήλο των σπουδαστών, τονίζοντας ταυτόχρονα τη σημασία της 
ορθοδόξου μαρτυρίας στην πολυτάραχη εποχή μας.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την απονομή βεβαιώσεων σπουδών και 
αναμνηστικών δώρων στους αποφοίτους των σχολών.
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